

精彩的接力赛

淮师附小山南校区 四(14)班 黄思齐

秋季运动会的最后一天,也是我最期待的一天,因为今天有紧张激烈的4×250米接力赛。

下午,当我们来到操场上时,这里已经是人山人海。我正要和同学们讨论赛况,广播里传来高年级大姐姐的声音,“快要开始了?”操场上顿时鸦雀无声,每个同学都竖起耳朵认真聆听,生怕漏掉一个字。只听广播里喊道:“请参加4×250米接力赛的同学到检录处进行检录……”原本安静的人群又沸腾起来,我们班的同学簇拥着陆婉月、朱辰雨洋、马瑞泽和苏紫茗四位跑步高手向检录处走去。

四年级的接力赛即将开始,我们班的陆婉月已经充满信心地站在了起跑线上,我们激动地纷纷跑到班级区前面去观看,大家踮着脚尖,探着脑袋,恨不得挤到赛道上去为运动员们加油。只见陆婉月抖着手腕和脚腕,不停地热身,眼神坚定,脸上带着微笑。

“砰!”发令枪响了,陆婉月像离弦的箭一样冲了出去,她速度飞快,跑起来像无影腿一样,“陆婉月,加油!陆婉月,加油!”同学们不停地呐喊助威,为她加油打气。

快到交接点了,陆婉月猛然发力,冲在最前面,打破了原先和第二名不相上下的状态。紧接着,她和第二棒的朱辰雨洋来了一个利落的交接,整个交接过程似乎只用了零点零几秒,我们都看得惊呆了。

从朱辰雨洋开始,就一直和第二名保持着十几米的距离,这真是太棒了!身体纤瘦的朱辰雨洋速度也非常快,跑过我们面前时,我看到她背后的号码牌都被气流吹得上下翻飞。第三棒马瑞泽很好地发挥出良好的耐力,他一直在匀速奔跑,保持着第一的状态,特别是在最后60米左右时,将对手远远甩在了后面。

最精彩的还是第四棒,我们的苏紫茗一直飞速向前冲着,他的后面跑着“强敌”——四(13)班的杨锦森,要知道,杨锦森可是60米的冠军!面对穷追不舍的杨锦森,苏紫茗一直不敢松劲,“还剩100米……80米……60米……”我心里默默估算着离终点的距离,一边紧攥拳头,一边不停地跺脚,仿佛比选手们还要紧张。官老师在终点不远处给选手们加油,她大声喊着:“苏紫茗,加油!坚持到底就是胜利!”还剩最后50米时,只见苏紫茗突然加速,甩开了紧随其后的杨锦森,“冲线啦!”我们班的同学们纷纷跳起来大声大喊。

最后,我们班获得了小组第一、年级第四的好成绩,同学们都高兴地欢呼起来,这是大家齐心协力、努力拼搏的结果呀!

紧张的接力赛落下帷幕,但是大家都感到意犹未尽。我想,这届运动会后,同学们会每天坚持运动、争取在明年的比赛中超越自我,继续为班级增光添彩。

指导老师:宫兰兰

爱心义卖

洞山中学 五(2)班 吴邵梓

大约一个月前,班主任王老师说学校要举行一场爱心义卖活动,大家听后非常兴奋,纷纷摩拳擦掌、跃跃欲试。经过分工,我如愿以偿地当上了售货员,负责帮顾客拿商品。今天下午,大家期盼已久的爱心义卖终于如期举行。

为了这场爱心义卖,大家可谓是八仙过海、各显神通。活动现场,有的同学身穿玩偶服站在摊位前“卖萌”,成了我们班的“吉祥物”,吸引了众多眼球;有的同学带着亲手制作的美食,香味飘向了四面八方,让人直流口水;推销员们拿着话筒,招呼大家“走过路过不要错过”;我也带去了和同学们精心设计的宣传海报与横幅,站在摊位前卖力地招揽生意……

有了我们各种各样的“招牌”,第一位顾客很快就来了。她指着一包贴纸问我多少钱,可我当时正忙着整理商品,还没来得及回答她,那位同学就走开了,我懊恼不已。就这样,我们与第一位顾客失之交臂。

但很快,我们的摊位就“开张”了!我们卖出了第一件商品——一个积木,尽管只有几元钱,

可我们别提有多高兴了!后来,我们陆陆续续又卖出了五六件商品。而那位想买贴纸的同学竟然又转回来了!她问了我贴纸的价钱,我大声地回答:“2元!”这下,她毫不犹豫地买下了那包贴纸。神奇的是,那包便宜又好看的贴纸一直静静地躺在那里,仿佛是专门为她留下的一般。渐渐地,我们摊位的生意越来越火爆,甚至连老师都被吸引过来,挑选了自己中意的商品。

不知不觉,已经过去了一个小时。虽然还没到活动结束的时间,但我们的商品几乎已经卖光,就连用来盛放商品的纸箱和我们的宣传海报与横幅都被一抢而空!众人拾柴火焰高,一个下午的忙碌,让我们收获满满。这次,我们全班一共卖出了一百多件商品,收获善款六百多元,其中百分之七十交给班级做班费,剩下百分之三十注入学校爱心基金,用于开展慈善活动。

这次的爱心义卖真是让人难忘!真希望这样的活动能够经常举行,大家的爱心一直传递下去……

指导老师:王永青

爬山虎的启示

淮师附小本部校区 三(1)班 顾苒

寒冷的北风吹来,透过玻璃窗户,我看到那熟悉的爬山虎变得枯黄了。

还是在一个多月前,它们的叶子五彩缤纷。走近细看,有的像火一样红,有的像金子般闪亮,有的两色相间,渲染得秋意十足。形状也是各异:有的像恐龙的脚印,清晰而巨大;有的像一把把蒲扇,扇啊,扇啊,扇走夏日的酷暑,迎来收获的秋天。

爬山虎的茎有粗有细,粗的一面很光滑,细的一面反而很粗糙。当爬山虎的角触碰到墙壁时,那根根细丝就变成一个个小圆盘吸附在上面。风吹来,雨打来,却岿然不动——“千磨万击

还坚劲,任尔东西南北风。”

爬山虎的果实像西瓜虫卷起来的样子,内瓤是绿色的,皮却有棕色、紫蓝色……点缀在火红的叶子下,饱满而结实。用手轻轻一捏,便涌出一股黑红色的液体,引得人喉咙一耸动,想要去品尝一番。

白日去如箭,达者惜分阴。爬山虎从葱茏茂盛到眼前的衰黄枯萎,经历季节更替和大自然的考验,完成生命的升华。根根触角是它向上的脚步,墙壁屋檐是它温暖的港湾,像极了人生——无论海角与天涯,大抵心安即是家。

指导老师:靳红梅

我变成了小蚂蚁

谢家集区第二小学 三(3)班 李隽梓茜

一觉醒来,我发现我睡在的并不是自己的床上,而是在草地上,这是怎么回事呀?我赶紧往四周看了看,啊!蓝蓝的天、白白的云、红红的太阳,多么美丽的风景呀!

就在这时,我又突然转向另一边,发现小蚂蚁都跟我差不多高,还没等我缓过神来。小蚂蚁说:“嘿!兄弟,快点来搬运食物呀!”啊?原来我变成了小蚂蚁。我的心七上八下,不知道该怎么办才好。“我们走吧。”又一只小蚂蚁走过来对我

说。“月月,你怎么在这里,难道你也变成小蚂蚁了?”我惊讶地说道。说着,我俩就赶紧去搬运食物了。

在搬运食物的过程中,同伴们有好多不幸。有的被人踩,有的被车轧,还有的……就在这时,一辆车从我面前冲了出来,我“啊”的一声被惊醒了,妈妈猛地推开房门,冲进房间大声喊:“还不上学了!要迟到了还睡!”啊?原来这是一场梦呀!

现在回想一下当一只小蚂蚁可真不容易!

世界之最

吃巨无霸汉堡最多的人



美国人唐纳德·戈尔斯克从1972年开始平均每天要吃两个巨无霸汉堡,他一直保持着这个饮食习惯,从不间断,包括去外地也会光顾麦当劳,甚至还娶了一个在麦当劳工作的妻子。2021年,吉尼斯世界纪录认定他为“世界上吃巨无霸汉堡最多的人”,他累计吃了32340个巨无霸汉堡。

一次穿衣服最多的人



2019年加拿大人泰德·哈斯汀创造了一次穿衣服数量最多的世界纪录。在挑战中他共穿上了260件T恤衫。